
Consiglio dell'Ordine degli Awocati di Catania

ESTRATTO DEL VERBALE DI SEDUTA
Lhnno duemiladieci, il giorno 04 del mese di maggio, alle ore 17,00, nella sala riunioni, si è riunito
il Consiglio dellOrdine degli Awocati, presenti i signori:

Aw, Maurizio
Aw. Giovanni
Aw. Giuseppe
Aw. Santo
Aw. Rosario
Aw. Robefto
Aw. Antonino
Aw. Fabrizio
Aw. Antonino
Aw. Albefto
Aw. Marco
Aw. Ignazio

MAGNANO di SAN LIO - Presidente
VANADIA
LA ROSA
LI VOLSI
MAGNANO di SAN LIO
CARUSO
CIAVOLA
SEMINARA
DISTEFANO
GIACONIA
TORTORICI
DANZUSO, Consigliere segretario

Omissis...

Attesa l'assenza del Consigliere segretario, Aw. Diego Geraci, assume le funzioni il Consigliere Aw.
Ignazio Danzuso.

Cmissis...

Alle 17,30 si allontana il Consigliere, Aw. Santo Li Volsi

6) Orga n i zzazione Conveg no Riforma Previdenza -determ i nazion i

Il Consigliere Aw. Giuseppe La Rosa relaziona sul convegno.

Il Consiglio delibera di assegnare no 4 crediti formativi nella materia previdenza e di prowedere al

pagamento delle spese relative alla sala, al pranzo ed alla cena del relatore e di quanti componenti

del Consiglio vorranno partecipare e delle spese di promozione dell'evento;

7) Esame fstanza Aw. S. Biancaros?r h.g. Presidente ARPEF

Il Presidente relazione sull'istanza avanzata dall'Aw. S. Biancarosa. Il Consiglio, trattandosi di

argomenti di interesse per la classe forense, e risultando evidenti i fini istituzionali dell'associazione

ARPEF, delibera di concedere I'utrlizzo della biblioteca;

8) Nomina delegato commissione conciliazione Camera di Commercio

Il Consiglio delibera di nominare delegato della commissione di conciliazione della Camera di

Commercio, l'Aw. Giuseppe Calvo del Foro di Catania, con Studio in Via Conte Ruggero n" 4.

9) Esame istanza Aw. C. Mirabella

Il Presidente relazione sull'istanza avanzata dallîw. C. Mirabella.
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Alle 18,30 rientra il Consigliere, Aw. Santo Li Volsi.

Il Consiglio delibera diveicolare l'evento nel modo più adeguato, non rientrando nei fini istituzionali

dell'ordine concedere contributi per iniziative non istituzionali.

1O) Richiesta Terna Comune di Fiumefreddo di Sicilia

Il Consigliere Vanadia chiede la parola e propone di non inserire nella terna i nominatavi già

designati in precedenza e non nominati. Il Consiglio indica i nominativi degli Aw.ti Davide

Bisicchia, Stefania Cacciola e Gambilonghi Annamaria ;

Omissis^..

Alle 19,00 si allontana il Consigliere Giovanni Vanadia

12) Ipotesi di stipula di contratto a termine

Il Consiglio delibera di dare mandato ai consiglieri Li Volsi e Ciavola di verificare la pianta

organica e di relazionare al Consiglio nel corso delle prossime sedute;

13) Nomina collegio dei revisori dei conti

Il Consiglio delibera di confermare il collegio dei revisori dei conti, nelle persone degli Aw.tiVito

Branca , Piergiorgio Finocchiaro e Vincenzo Taranto.

Omissis...

15) Richieste di convenzioni - determinazioni

il Consiglio delibera di dare corso ad eventuali proposte di convenzione, che verranno valutate dal

Consiglio di volta in volta.

Omissis...

Il Presidente
f.to Aw. Maurizio Magnano di San Lio

E'copia
Catania, 610512010


